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PAUTA CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM

LEITURA

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE FEVEREIRO
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE SEIS

I – ABERTURA – Em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a presente
Sessão Ordinária.

II – HINO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

III - PEQUENO EXPEDIENTE: 0:30 MINUTOS

1ª - PARTE - APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR
2ª - PARTE - LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO
3ª - PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS
4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES
5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS

IV - GRANDE EXPEDIENTE: 120 MINUTOS

1ª - PARTE - USO DA TRIBUNA (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)

1) Em atendimento ao Requerimento apresentado por Anderson Sudário da Silva, Presidente
interino do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Coxim (SINSMC), a Câmara Municipal
de Coxim-MS, de acordo com o artigo 221 da Lei Orgânica Municipal, disponibiliza o uso da
Tribuna Livre para a prestação de esclarecimentos a respeito das recomendações apontadas pelo
Tribunal de Contas na auditoria nº 173/2025. Convido para ocupar a Tribuna, pelo tempo de 5
minutos, o Senhor Anderson Sudário da Silva.

______________________________________________________________________

ORDEM DO DIA

V - ORDEM DO DIA: 1:20 h.

Projeto de lei nº 59/2025
Autoria: Ver. William Meira
Assunto: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação da lista dos médicos plantonistas e do
responsável pelo plantão nos hospitais e demais estabelecimentos de saúde do Município de
Coxim-MS, e dá outras providências..”
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Projeto de resolução nº 139/2025
Autoria: Ver. Luiz Eduardo
Assunto: “Cria, no âmbito da Câmara Municipal de Coxim/MS, o Programa “Parlamento Jovem
Ensino Médio” e dá outras providências..”

3) Requerimento nº 03/2026
Autoria: Ver. William Meira
Assunto: “Solicitação de informações e documentos referentes aos contratos investigados na
Operação “Lucro Certo” do Ministério Público Estadual..”

4) Requerimento nº 04/2026
Autoria: Ver. Luiz Eduardo
Assunto: “Solicita o plenário da Câmara Municipal para a realização de Audiência Pública com o
tema “Coleta de Lixo e Limpeza Pública: O que pode melhorar em Coxim?” com data a ser
agendada após a aprovação deste requerimento.

5) Requerimento nº 05/2026
Autoria: Ver. Abilio Vaneli
Assunto: “Reiterar a solicitação referente ao Termo de Fomento nº 04/2024, especialmente
quanto ao Plano de Trabalho e à respectiva Prestação de Contas. Diante disso, requeiro a
disponibilização de cópia integral do Termo de Fomento nº 04/2024, incluindo todos os seus
anexos, Plano de Trabalho, relatórios, comprovantes e demais documentos que compõem a
respectiva Prestação de Contas.”

6) Requerimento de Moção nº 15/2026
Autoria: Ver. Mauricio Helpis
Assunto: “REQUER MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER AS
COZINHEIRAS DO RESTAURANTE PALADAR.”

7) Requerimento de Moção nº 17/2026
Autoria: Ver. ª Simone Gomes
Assunto: “Requer-se Moção de Congratulação a Lucila dos Santos.”

8) Requerimento de Moção nº 18/2026
Autoria: Ver. ª Ademir Peteca
Assunto: REQUER MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À MÔNICA MOURA COSTA COTINI, EM ESPECIAL
AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER

EXPLICAÇÕES FINAIS

VI - EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)
OBS: ENCERRAMENTO:

NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A SER TRATADO, CONVIDO PARA A PRÓXIMA SESSÃO
ORDINÁRIA QUE OCORRERÁ DIA 26 DE FEVEREIRO ÀS 09H. AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.

Sala das Sessões, 24 de fevereiro de 2026.

Vereador Luiz Eduardo
Presidente/CMC
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